



В городе Котельниково в спорткомплексе «Кристалл» 15 октября 2016 года прошло открытое первенство по волейболу.

Пять муниципальных образований и шесть волейбольных команд собрали под своей крышей спорткомплекс «Кристалл» в прошедшие выходные. В ситуации, где все соревнующиеся команды хорошо сыграны, борьба из игровой переходит в психологическую. Команды показали отличный волейбол и в каждой игре выкладывались на все сто. Шесть команд-участниц поделили на две группы. Команды, занявшие вторые места в своих группах, боролись за бронзу. Её обладателями стали городищенцы (р.п. Ерзовка). Лидеры групп встретились в финальном сражении за кубок победителя. Ожидания котельниковских болельщиков оправдались. Серебро увезли в п. Шармут (Калмыкия). Котельниковская команда завоевала золото. Впереди сборную ждет региональное первенство.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района